

1
июля

1998 г.д.

Среда

№ 120 (77).

РЕДАКЦИОННАЯ СТАТЬЯ

«Изучи науку ожидания – главную науку на Руси»



В очередной раз в редакции газеты «Новый город» звонок: «Сообщите хоть что-нибудь. Уже месяц выехать не можем. Я учительница, в отпуске – с первого июня. Когда же будут деньги?». Другой абонент: «Председатель комитета по науке Н.Я.Стрельцова с первого июля уходит в отпуск. А как же мы?».

Наши автобусы не являются дотационными. Не дают нам денег из Москвы, полагаясь на достаточность Ханты-Мансийского бюджета. В свою очередь, бюджет ХМАО складывается из бюджетов городов и районов. Некоторые из них являются дотационными из окружного бюджета (Советский район, Нефтеюганск, Покачи и другие). Лишь несколько терри торий округа (Когалым, Нижневартовский район, Сургут) считаются самодостаточными и на существенное вспомоществование из окружного бюджета рассчитывать не могут.

Из-за все снижающихся цен на нефть денег в городской казне на выплату зарплаты не хватает. Можно понять обеспокоенность учителей, которым просто необходимо подлечить нервы перед новым учебным годом и увезти поближе к солнечному детскому. Но все упирается в отсутствие средств.

Ирина ЛЕНЬКИНА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Лицензия № 002-00200-110000 от 17.10.97 г.

Инвестиционная компания
покупает акции

АО «Сургутнефтегаз»,
НК «Сургутнефтегаз»,
РАО «Газпром».

Обращаться:

ул. Ленинградская, 3,
комн. 111;
телефон 24-58-00.



НОВЫЙ ГОРОД

СУРГУТСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника. Цена 50 копеек.

ГЛАВНЫЕ НОВОСТИ

Прощание

Вчера жители Нефтеюганска прощались с убитым мэром Владимиром Петуховым. Движение автотранспорта по многим улицам Нефтеюганска было запрещено. После гражданской панихиды в Доме культуры «Строитель» траурная процессия направилась к мэрии, оттуда, после небольшой остановки, – к церкви. В Свято-Пантелеимоновском храме, куда доступ был разрешен лишь родным и близким покойного, отпевали Петухова в соответствии с канонами православия. В.А. Петухов был похоронен на местном кладбище. Проводить его в последний путь пришли многие жители Нефтеюганска, приехали руководители области, округа, соседних городов. Чтобы они имели возможность отдать дань памяти главе города, некоторые предприятия объявили 30 июня нерабочим днем.

Инициатива

Дума Ханты-Мансийского автономного округа поддержала инициативу депутатов Государственной Думы от автономии Владимира Медведева и Александра Латорева о внесении в высший законодательный орган страны проекта федерального закона «О жилищных субсидиях для граждан, выезжающих из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей». Пока неизвестно, как долго пролежит законопроект на полке: правительство и Госдума сейчас заняты обсуждением антикризисной программы.

Нельзя

Осужден бывший следователь Сургутской прокуратуры 25-летний Василий Прошин, которому инкриминировалось злоупотребление должностными полномочиями и получение взятки. Известно, что Прошин полностью признал свою вину и раскаялся. Суд под председательством федерального судьи Ханты-Мансийского автономного округа Александра Раенко приговорил подсудимого к четырем с половиной годам тюремного заключения с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

Президент России взял под свой контроль расследование убийства В. Петухова

На сегодняшний день в городе работает следственная группа, в составе которой собраны лучшие оперативники города и округа. Недавно к ним подключились следователи Генеральной прокуратуры, направленные в Нефтеюганск по приказу СКУРАТОВА.

В ходе следствия удалось выяснить, что убийца стрелял из автомата типа «Борз» чеченского производства. На месте покушения были найдены 19 гильз.

В совершении преступления подозреваются трое мужчин в возрасте 20–25, 30–35 и 30–40 лет. Всем, кто поможет раскрыть данное преступление, обещана награда в размере де-

сяти тысяч долларов. Дополнить картину преступления вскоре поможет телохранитель Вячеслав Кокошин, который был тяжело ранен при покушении на мэра. Сейчас его жизнь вне опасности, он переведен из реабилитационной палаты в травматологическое отделение.

Ильдар ГАБИДУЛЛИН

Попытки угнаться за двумя зайцами, как правило, заканчиваются неудачей. Вот и намерения городских властей одновременно решить две проблемы – эстетическую и утилитарную – пока не увенчались успехом. Речь идет о воплощении в действительность отличного замысла – насыщении города торговыми точками и украшении его нарядными павильончиками быстрой «сборки». Реализовываться замысел должен следующим образом – с сургутских улиц убираются уродливые киоски, а вместо них возводятся стеклянно-пластиковые конструкции, которые отвечают и требованиям безопасности, и вкусам взыскательных эстетов.

Придут ли на смену ларькам модульные павильоны?

Вообще-то формулировка «вместо них» не совсем точна – в павильончиках могут располагаться и торговые точки, и предприятия быстрого питания, и пункты бытового обслуживания населения.

Чтобы упорядочить процесс возникновения новых объектов, было решено выставлять на конкурс земельные « пятна», под которые претенденты представляли проектные предложения. На выделенных «наделах» и должны разместиться павильоны. Первый конкурс состоялся еще в прошлом году – тогда распределяли участки под предприятия питания. Прошло время – уже бы пора горожанам познакомиться с новыми кафе и бистро, но их, увы, по-прежнему нет, кроме единственного – кафе-мороженого «Баскин Роббинс».

К настоящему времени распределено 28 земельных участков, а вот когда на них будут возведены павильоны – большой вопрос. Дело это весьма дорогостоящее – только сама модульная конструкция стоит 200–300 тысяч рублей. А еще работы по подведению коммуникаций...



С тем, чтобы подвигнуть претендентов на ускорение строительства объекта, администрация уменьшила предусмотренные договором сроки на освоение участка. Если раньше на это отводился год, то сейчас – три месяца. При невыполнении условий договора участки будут передаваться другим участникам или же отойдут на следующий конкурс.

По словам заместителя главного архитектора города Сергея Соловьева, сейчас готовится документация под очередной, третий конкурс по распределению земельных участков – на него

родской администрации «зреет» постановление, которое урегулирует порядок их ликвидации. Так, на первых порах будут убраны ларьки с центральных магистралей города и главных улиц Сургута. А вот придут ли им на смену цивилизованные формы торговли, должны ответить наши коммерсанты. Говорят, по улице Республики, как раз напротив здания мэрии, вот-вот соберут модульный павильон под кафе, хозяин которого стал победителем еще того давнего, первого конкурса...

Лилия ЗАТИНАЦКАЯ

КОРОТКО

Красота требует не только жертв, но и средств

На благоустройство дворов и улиц в восточной части города муниципальное предприятие «Жилкомхоз» в этом году планирует истратить около 950 тысяч деноминированных рублей.

Столько стоит озеленение, посадка цветов, установка лавочек, урн и другие мероприятия. Как сообщил исполняющий обязанности генерального директора «Жилкомхоза» Вячеслав Чураков, обустройство только одного детского городка стоит от 100 до 150 тысяч рублей. Конечно, городским коммунальным службам хотелось бы, чтобы сургутяне бережно относились к этим нехитрым «благам цивилизации».

Инесса РАЙТОВА

Проектируются парки

Как сообщил во время пресс-конференции директор городского департамента по землепользованию, природопользованию и экологии Владимир Браташов, в настоящее время разрабатываются планы по созданию двух больших городских парков.

Один из них расположится в междуречье Саймы, другой займет обширную территорию в районе телестанции «Орбита», между протокой Боровой и Нефтеюганским шоссе. В парках планируется создать все необходимые условия для отдыха и занятий спортом.

Андрей АНТРОПОВ

«Золотой петушок» при деле

Судьба разобранных детского сада, что во дворе дома с «Детским миром», наконец-то решена.

В нем расположатся службы районной администрации. К настоящему времени готова проектно-сметная документация, определен подрядчик строительных работ и проведена очистка территории. Проемы для доступа внутрь здания закрыты, сам «детский сад» охраняется от желающих проникнуть внутрь. Нелишне напомнить, что пока здание стояло бесхозным, в нем бесчинствовали дети и подростки. Скоро здание будет обнесено забором, и «криминальная» тема вокруг «Золотого петушка» (такое название носил детский сад) будет исчерпана.

Лилия ЗАТИНАЦКАЯ

Администрация города выражает глубокое соболезнование Виктору Григорьевичу Чекану по поводу трагической гибели его жены Людмилы Николаевны.

Светлая память о Людмиле Николаевне сохранится в сердцах всех, кто ее знал.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Крупной торговой компании на постоянную работу требуются:

- **Директор представительства** (мужчина, высшее образование, до 37 лет, опыт руководящей работы в сфере торговли продуктами питания, знание IBM PC);
- **бухгалтер** (до 40 лет, опыт работы бухгалтером не менее 2 лет, бухучет торговой деятельности (продукты оптом, в розницу);
- **начальник отдела розничных продаж** (высшее образование, до 35 лет, IBM PC, опыт работы в сфере торговли продуктами питания);
- **оператор ПЭВМ** (мужчина, до 27 лет, спец. образование, знание «Win Word», «EXCEL», «Quadro Pro», опыт работы).

Обращаться: а. Сургут,
ул. 30 лет Победы, 21
(5 этаж).

Телефоны/факс:

37-58-13, 24-30-18, 24-30-19.

2

Первые три письма в сегодняшнем выпуске объединяют претензии в адрес чиновников, которые, по мнению сургутян, недобросовестно подходят к выполнению своих обязанностей. Поэтому хотелось бы получить ответы от тех, к кому с нареканиями обращаются наши читатели.

Обращаюсь вторично в «НГ» вот с какой проблемой. Я живу в доме №38 по улице Ленина, в первом подъезде. Мой балкон выходит на пло-

щадку? Церковь — это здание богослужений в христианской религии. Храм — культовое сооружение, предназначенное для совершения богослужений и религиозных обрядов. Значение храма часто шире культовых функций, им выполняемых, и религиозных идей, которые воплощают.

И последнее. В №105 «НГ» 9 июня сообщается, что ам Христа Спасителя продолжает сбор гуманитарной помощи от населения для обеспечения нуждающихся жителей и обитателей глухих поселков Тюменской области. В заметке сообщается, о каком храме идет речь. В Москве действительно имеется такой храм, но маловероятно, что москвичей беспокоили проблемы жителей глухих деревень Тюменской области. Может, это очередное переименование сургутского храма?

Надеюсь, что редакция достаточно объективна и самокритична и опубликует это письмо. Но главное — хотелось бы знать, что это за храм?

С уважением,
А. ОКОРИН, юрист».

ОТРЕАКЦИИ:

В количестве христианских церквей, конечно, можно изапутаться, по скольку и целых три в городе, но для того чтобы этого не произошло, дополнительно сообщаем: в Сургуте есть Свято-Никольская православная церковь, а также строящаяся новая, Свято-Преображенская. Еще в городе действует протестантский храм Христа Спасителя, именно так он назван его основателями, и именно о нем идет речь в «НГ» за 9 июня 1998 года.

Вообще храмов, носящих имя Христа Спасителя, достаточно много, в том числе и воссоздаваемый храм в Москве, но необходимо учитывать, что «Новый город» — это сургутская городская газета, и сообщается в ней в основном о событиях, связанных с Сургутом. Когда рассказывается о каких-то других регионах, то обязательно есть соответствующая ссылка. То есть если, например, в «НГ» рассказывается о каком-либо происшествии на улице Ленина и при этом не упомянут город, не следует думать, что имеется в виду улица Ленина в Калининграде или Воркуте.

Что касается употребления слов «церковь» и «храм», то и здесь, на наш взгляд, проблема не так сложна, как пытаются ее представить господин Окорин. В словаре Ожегова, например, одним из определений слова «церковь» значится: православный храм. Значение слова «храм» словари трактуют также вполне конкретно: здание для богослужения, церковь.

ГЛАС НАРОДА

Сообщите о принятых мерах

«Тут начался галдёж и лай!»

«Я работаю на одном из относительно стабильных предприятий города, где организация летнего отдыха детей всегда на уровне. Так было и на сей раз: моему ребенку в июне предстояла поездка в оздоровительный лагерь в Туапсе. Но... Дочь посещает музыкальную школу, и ей, как и нескольким другим детям, было предложено съездить в Артек. Причем было сказано, что это большая часть, что путевка очень дорогая (называлась умопомрачительная цифра), родителям же надо заплатить всего какие-то две тысячи, остальные расходы на себя берет город. Мы согласились. Артек! Уже одно это слово предполагает полноценный активный отдых с массой интересных мероприятий. Естественно, от путевки на предприятии пришлось отказаться, дочь оформили на июнь в школьный лагерь. Все складывалось как нельзя лучше. Время шло. Тишина. Ни звонков, ни сортировок. Наконец-то нам предложили съездить в «Камертон». Ничего не подозревающие люди были шокированы вновь объявленной ценой путевки: уже 3,8 тысячи рублей! Это не считая карманных расходов. Но ведь если бы с нами встретились хотя бы на неделю раньше, у многих присутствующих дети успели бы улететь по путевкам от предприятий.

Учитывая непростую ситуацию с деньгами накануне предстоящих отпусков на многих предприятиях города (в том числе и на моем), новая информация о ценах произвела как гром среди ясного неба. Почему-то именно для наших детей были задействованы самолеты, выполняющие чартерные рейсы. А ведь, наверное, было время у организаторов этой затеи продумать все досконально. Ведь мы никого ни о чем не просили, с протянутой рукой не ходили. Не подумайте, что родители позарились на дешевое. Многим семьям путевки от предприятий обошлись бы не дороже 1,3 тысячи рублей.

В первый заезд восемь детей, как нам объявили, так и не смогли поехать в Артек... Зато это мероприятие

(отъезд счастливых детей) на 100 процентов осветили телевидение и пресса. Тут же они расстались! Но ни слова не сказано о проблемах, с которыми столкнулись родители. Нам представители департамента культуры предложили организовать инициативную группу и попробовать самостоятельно утрясти вопрос о скидке на авиабилеты с фирмой «КогалымАВИА», которая любезно взяла на себя почетную и ответственную обязанность доставить наших детей в солнечный Крым. Но почему мы? В рабочее время? За счет зарплатных отгулов?

От группы родителей — Наталья ЧУХНИНА».

Чей мусор?

«Мне очень понравилось, как в праздничном номере «НГ» Сергей Кандаков ответил на вопрос о главной гражданской обязанности: «Мы должны стараться сделать все для того, чтобы Сургут был красивым и чистым, чтобы нам жилось в нем хорошо».

Хотелось бы узнать, что на эту тему думают руководители Сургутского отделения железнодорожной дороги? Вдоль высокого перрона, производственных зданий железнодорожников начинаются «ворота города». Приезжают люди в Сургут, идут вдоль перрона к вокзалу или через старую вокзальную площадь и видят «все прелести» неубранного города мусора, который (кроме железнодорожников) никто убирать не будет.

Если руководители, отмеченные в этом году привилегиями наградами, забыли о таком простом и важном — санитарной очистке, то пусть им напомнят через газету, что есть еще и распоряжение мэра города, которым надо подчиняться.

С уважением,
коллектив женщин, работающих на станции Сургут».

Помогите еще раз!

«Пишу вам, потому что верю, что поможете. Хочу сказать вам «спасибо»: вы не остались равнодушными к моему письму, и теперь благодаря вам стало гораздо безопасней ходить на участке между гимназией №1 и детсадом «Мальвина».

Полосу подготовили Татьяна ДВОРНИКОВА и Андрей АНТРОПОВ

Несмотря на то, что новый семейный кодекс действует уже более двух лет, институт брачных контрактов (утвержденный этим кодексом) находится у нас в зачаточном состоянии. По крайней мере в Сургуте — таких контрактов едва ли больше десятка. Во всяком случае, в нотариальной конторе, расположенной по улице 50 лет ВЛКСМ, 13, за два года было заключено всего пять таких соглашений.

Делить имущество можно не только через суд, но и с помощью брачного контракта

Решив написать о брачных контрактах, я пришла в эту нотариальную контору, где моими собеседницами, поведавшими о всех «плюсах» и «минусах» («плюсов» оказалось больше) брачных контрактов, стали государственные нотариусы Ирина Малова и Елена Соловьева.

Что такое брачный контракт? Это соглашение между мужем и женой или лицами, вступающими в брак, о пользовании и распоряжении имуществом, нажитым в браке. Не все еще знают о возможностях, которые им дает брачный договор в отношении имущества. Например, при разводе и дележке нажитогообра через суд муж и жена имеют право на равные доли. По брачному же контракту имущество можно делить, как супругам заинтересовано. В брачный договор можно включить и положения об обязанности супругов по взаимному содержанию или способах участия в доходах друг друга.

В России брачный договор касается только имущественных прав и обязанностей супругов. Это на Западе давно созрели для того, чтобы вносить в договор такие пункты, как «муж

должен приходить домой не позже шести часов вечера» или «жена должна готовить обед не реже трех раз в неделю». Наши соотечественники пока институт брачных контрактов по разделу совместно нажитого имущества. Хотя сейчас наши юристы спорят по поводу того: можно ли все-таки соединить имущественные и личные отношения, как это сделано на Западе? Даже существуют проекты таких договоров. Например, в случае недостойного поведения мужа (например, измены) при разводе и разделе совместно нажитого имущества доля жены будет две трети, мужа — одна треть. Но, во-первых, кто факт измены будет устанавливать? И, во-вторых, можно ли считать изменой, если муж, не оформив развод, создал другую семью? Подводных камней в данном случае хватает. Поэтому пока личные отношения юристы решили оставить в стороне.

Как оказалось, брачный контракт в Сургуте заключают в основном люди, много лет прожившие в браке. Молодожены пока к нотариусам не спешат. А если даже и приходят, то только по настоянию своих

Тренажеры, спортзалы, все это, конечно, хорошо. Но ведь это усилий требует. И не только усилий, но и систематической постоянной работы. А лень... А тут, как говорится, дешево и сердито. Пол сколько хочется и что хочется, выпил таблеточку и вроде бы как худеешь.

Сжигатель, который не сжигает...

Импортные пищевые добавки стали существенным дополнением к российскому рациону. Но вот тут-то и появляется первый подводный камень. Если в качестве колбасы, сигарет или водки наши соотечественники научились разбираться, жизнь заставила, что это за пищевые добавки, с чем их едят, какая от них польза и как отличить натуральную продукцию от подделок — для многих пока еще темный лес.

Взять хотя бы недавнюю рекламную кампанию «USA Sports Lady» — «последняя новинка диетологии», «толстяки штурмуют магазины» и все прочее в том же духе. Строгие тети в белых халатах популярно объясняли нам, доверчивым, как выгодно пользоваться именно этими пищевыми добавками, как отличаются они от всех прочих. Якобы вся Америка уже давно пользуется продукцией именно этой фирмы. Пора и россиянам.

Впрочем, при ближай-

шем рассмотрении идиллия быстро заканчивается. Начнем с того, что такой фирмы там просто никто не знает. Если на вольготном российском рынке это еще может как-то продаваться, то в США контроль за качеством куда более строгий. А качество, мягко говоря, оставляет желать много лучшего. При испытаниях на микробиологическую чистоту было установлено, что количество бактерий в этой тщательно рекламируемой продукции превышает один миллион на грамм. Кишечная палочка, золотистый стафилококк, во много раз превышена предельно допустимая концентрация цинка. Во всех препаратах обнаружена плесень.

Нечего говорить о небрежности в упаковке, грамматических ошибках на этикетках, просто явных нелепицах. Например, на банке сжижателя жира указан компонент «триапин». Но наука такое вещество неизвестно. А как же знамени-

родителей. Дело в том, что сейчас считается признаком хорошего тона подать на свадьбу своему чаду квартиру. Но родители, трезво оценив ситуацию (любовь приходит и уходит, а квартира остается), хотят нее, его руководство, заявило, что его не волнуют личные отношения супружев, а волнует, чтобы задолженность за квартиру согласно ранее достигнутой договоренности в течение указанного срока была погашена. И на горизонте супружев здание народного суда сменила нотариальная контора, поскольку только брачный контракт смог расставить все точки над «и». В договоре они предусмотрели, как будут рассчитываться за эту квартиру после расторжения брака, как будут пользоваться ею и на каких ус-



нотариально заверить тот факт, что после развода (в жизни все бывает) родное чадо не станет делить жилплощадь с чадом не родным.

Ситуация другая. Предприятие выделило работнику квартиру, стоимость которой он должен выплачивать в течение пяти лет. Но квартира не спасла углающую любви супругов, и вот на горизонте у них уже маячит здание народного суда. Предприятие, а точ-

ловиях будут разменивать. Брачный контракт пока не пользуется достаточной популярностью, а напрасно. Береженого, как известно, Бог бережет. И пока у вас с вашим благоверным совет да любовь, ведите его к нотариусу. Потом, когда начнется: «ложка тебе, вилка — мне, а коврик пополам» — будет поздно.

Татьяна ДВОРНИКОВА

ты почетные сертификаты и дипломы, выданные «Американским институтом питания и здравоохранения»? Такого института в Америке

итак, что делать? Вечный вопрос русского человека. Как спасти от некачественных товаров, навязанных нам надоевшей рекламой?

Во-первых, не верить рекламе. Следует отметить, что во всех газетах и журналах есть небольшая сноска — редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений. То же самое на радио и телевидении. Во-вторых, пользоваться продукцией только известных фирм. Известных, я имею в виду, не только у нас, но и за рубежом. И, в-третьих, пользуясь лекарствами или оздоровляющими препаратами, всегда смотреть состав этих препаратов. При нормальной фирме-изготовителе он всегда указан на этикетке или коробке. А медицинских справочников сейчас в продаже сколько угодно. И для человека, умеющего читать, даже на уровне средней школы разобраться в составе препарата труда не составит.

Наши здоровье — в наших руках. Когда еще сказано, но до сих пор актуально.

Николай БАХРОШИН
(ИА «Глобус»)

Ответственный за полосу Лилия ЗАТИНАЦКАЯ

КОРОТКО

Станция очистки воды от метана и сероводорода заработает, хотя и не скоро

В Сургуте ведется строительство станции дегазации воды, которая будет обслуживать все районы города.

Как сообщил заместитель генерального директора по капитальному строительству головного муниципального унитарного предприятия «Сургутжилкомхоз» Игорь Федун, запланированная сдача готового объекта в этом году не состоится из-за нехватки средств на окончание строительства. В июле начнется монтаж стен основного корпуса и комплектация оборудования на станции дегазации. К концу нынешнего года можно будет говорить о готовности объекта к работе.

Ирина КРИВОШАПКА

Предварительный договор выручит

Мало кто из граждан знает, что в случае приобретения квартиры, если не готовы документы на продажу и сделка срывается, можно заключить в нотариате договор авансового платежа, который фиксирует факт передачи аванса.

В указанном случае можно также прибегнуть к оформлению предварительного договора, когда стороны обязываются заключить договор в будущем.

Лилия ЗАТИНАЦКАЯ

Собирай грибы, смотрите под ноги

Летний сезон знаменателен дачными поездками, рыбалкой и походами в лес.

Сургутские леса в это время богаты не только первыми грибами, но и ядовитыми змеями. Из-за беспечности отдыхающего может постичь беда.

Как сообщил врач-реабилитолог травматологии (специалист по укусам) Мухарбек Бессолов, случаи змеиных укусов встречаются практически каждое лето, хотя в нынешнем году пока не зарегистрировано ни одного. Естественно, при обнаружении укуса следует сразу же обратиться в любой медицинский пункт города, лучше всего — в токсикологию.

Ирина КРИВОШАПКА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Сургутское отделение Тюменского торгово-экономического техникума

продолжает прием учащихся на 1998-99 учебный год на базе 9 и 11 классов по специальностям:

- «экономика, бухучет и контроль»;
- «товароведение»;
- «коммерция».

Прием заявлений до 20 июля.

За справками обращаться по адресу:
ул. Энергетиков, 15/1.
Телефон 24-68-17.

Доверьтесь профессионалам!

СФ ТОО «СУБОС»

предлагает широкий выбор металлоконструкций и алюминиевых конструкций.

- окна и двери (специально разработанные для северных условий);
- офисные перегородки;
- отделка и остекление балконов и лоджий;
- изготовление и установка витрин;
- изготовление и монтаж входных групп;
- по желанию клиента производится бронирование;
- декоративные решетки, ограждения, лестничные перила;
- принимаем покраску изделий из металла и цинка;
- гарантийное обслуживание в течение года.

Только у нас специалисты прошли специальную подготовку.

Только у нас все необходимые замеры бесплатны.

За 3 года работы мы зарекомендовали себя:

- ✓ минимальными сроками изготовления;
- ✓ отличным качеством;
- ✓ низкими ценами.

На все интересующие вас вопросы мы с удовольствием ответим по телефону: 76-68-28.

Адрес: 30 лет Победы, 19, офис 321.



